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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

 Навчальна програма навчальної дисципліни “Технології взаємодії в 

авіатранспортній системі” розроблена на основі «Методичних вказівок до розроблення та 

оформлення навчальної та робочої навчальної програм дисциплін», введених в дію 

розпорядженням від 16.06.2015р. №37/роз. 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною основою сукупності знань та вмінь, що 

формують системний профіль фахівця в галузі транспортних технологій, а також дозволяє 

розуміти місце і значення навчальних дисциплін для формування професійних знань та 

умінь  

Мета викладання дисципліни "Технології взаємодії в авіатранспортній системі" 

полягає в розкритті сучасних наукових концепцій, понять, методів та технологій, 

направлених на формування у спеціалістів даного напряму вміння і навичок практичного 

використання принципів функціонування авіатранспортних систем для забезпечення 

функціонування всих видів транспорту; забезпечення майбутніх фахівців основними 

теоретичними і практичними положеннями, необхідними для їх практичної діяльності в 

якості транспортних менеджерів, організаторів ефективного функціонування 

транспортних систем шляхом пізнання моделі процесів, які відбуваються в місцях 

завантаження, розвантаження і перевалки вантажів в авіатранспортних вузлах. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 

Знати: 
- основні відомості щодо функціонування авіатранспортних систем; 

- сучасні засоби інфраструктури авіатранспортних систем; 

- поняття технології. 

Вміти: 
- визначати характерні ознаки процесів, які відбуваються в місцях взаємодії на 

авіаційному транспорті; 

- користуючись сучасними методиками, проводити пошук оптимальних варіантів 

впливу на процеси взаємодії в авіатранспортних системах; 

- визначати основні напрями взаємодії; 

- використовувати методи системного підходу до вирішення проблем взаємодії в 

авіатранспортних системах. 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з двох навчальних модулів, а саме:  

 навчального модуля №1 "Авіаційна транспортно-технологічна система"; 

 навчального модуля №2 "Технології взаємодії в авіатранспортній системі", 

кожен з яких є логічно завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною навчальної 

дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної контрольної роботи та 

аналіз результатів її виконання.  

 Навчальна дисципліна «Технології взаємодії в авіатранспортній системі» базується 

на знаннях таких дисциплін, як: «Пасажирські перевезення», «Вантажні перевезення» та є 

базою для вивчення таких дисциплін, як: «Техніко-економічні дослідження розвитку 

транспорту», «Взаємодія видів транспорту» та інших. 
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2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

2.1. Модуль №1 "Авіаційна транспортно-технологічна система" 

Тема 2.1.1. Класифікація видів транспорту та їх роль в обслуговуванні 

товарних потоків. 

Транспорт загального користування. Міський та приміський транспорт. 

Промисловий транспорт. 

Тема 2.1.2. Авіатранспортна система – об’єкт логістичної інфраструктури. 

Поняття авіатранспортної системи. Ринок транспортних послуг. Об’єкти 

транспортної інфраструктури за видами транспорту. 

Тема 2.1.3. Світові тенденції розвитку авіатранспортних систем. 

Поняття глобалізації. Міжнародні транспортні коридори. Макроекономічні 

фактори розвитку авіатранспортних систем. 

Тема 2.1.4. Головні проблеми взаємодії різних об’єктів авіатранспортної 

системи. 

Головні проблеми взаємодії різних об’єктів авіатранспортної системи. 

Розташування елементів інфраструктури авіатранспортної системи. Методи, за допомогою 

яких можна вирішити головні проблеми взаємодії. 

2.2. Модуль №2 "Технології взаємодії в авіатранспортній системі" 

Тема 2.2.1. Характеристика матеріально-технічної бази повітряного 

транспорту. 

Характеристика матеріально-технічної бази повітряного транспорту, її основні 

складові, характеристика складових. Функції Державної авіаційної служби України. 

Тема 2.2.2. Повітряні шляхи. Авіаційні термінали: характеристика, пропускна 

спроможність та ефективність використання. 

Повітряні шляхи. Авіаційні термінали: характеристика, пропускна спроможність та 

ефективність використання. Ефективність функціонування існуючої мережі авіаліній. 

Пропускна спроможність повітряних шляхів. 

Тема 2.2.3. Повітряні транспортні засоби, їх класифікація, техніко-економічні 

характеристики та показники ефективності використання. 

Повітряні транспортні засоби, їх класифікація, техніко-економічні характеристики 

та показники ефективності використання. Коефіцієнт зайнятості пасажирського крісла. 

Наліт годин. Визначення структури мережі авіамаршрутів. Комерційне завантаження. 

Тема 2.2.4. Технологія взаємодії хендлінгової компанії та авіакомпанії в 

аеропорту. 

Технологія взаємодії хендлінгової компанії та авіакомпанії в аеропорту. Єдині 

технологічні карти, єдині технологічні графіки взаємодії. Узгодження взаємодії. Служби, 

які беруть участь в обслуговуванні повітряних суден: пасажирського та вантажного. 

Послідовність обслуговування. 

Тема 2.2.5. Авіатранспортна система України. 

Характеристика авіатранспортної системи України. Аналіз показників 

функціонування елементів авіатранспортної системи України. Попит на авіаційні 

перевезення. Аналіз показників функціонування авіакомпанії. Аналіз показників 

функціонування мережі аеропортів. Аналіз системної ефективності. 
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